

दीव में महाविद्यालय, शिक्षक एवं कर्मचारी वर्ग हेतु वाक् प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

दीव सितंबर 10, 2019: आज सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, दीव में हिन्दी पखवाड़ा-2019 के तहत दीव के महाविद्यालय के विद्यार्थियों, शिक्षकों और कर्मचारियों के लिए वाक् प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। इस अवसर पर सभी संबंधितों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया।

कार्यक्रम की शुरुआत निर्णायकों के स्वागत से हुआ। इस प्रतियोगिता में निर्णायक के रूप में दीव महाविद्यालय के सहायक प्रोफेसर डॉ. अनिल माकड़िया और डॉ. हर्षद चौहान तथा दीव राजभाषा विभाग के सहायक निदेशक श्री अंतर्रामी परिड़ा रहे। महाविद्यालय वर्ग के लिए 'हमारे मौलिक कर्तव्य और अधिकार' विषय रखा गया था जबकि शिक्षक वर्ग के लिए 'स्वच्छ भारत अभियान : एक चुनौती और समाधान' तथा कर्मचारी वर्ग के लिए 'भ्रष्टाचार मुक्त भारत' विषय रखा गया था। इन तीनों वर्गों में उत्साहपूर्वक प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया और अपने विचार प्रस्तुत किये।

कार्यक्रम में तीनों निर्णायकों ने भी राजभाषा विभाग, दीव द्वारा आयोजित की जाने वाली प्रतियोगिताओं के संदर्भ में अपने विचार प्रस्तुत किये। उन्होंने हिन्दी के उपादेयता और उपयोगिता को मंडित करते हुए इसके विकसित स्वरूप को प्रतिपादित किया। परिणाम घोषणा के उपरांत निर्णायकों को स्मृति-चिन्ह भेंट कर उनको सम्मानित किया गया। राजभाषा विभाग के वरिष्ठ अनुवादक श्री सुनील कुमार तिवारी ने कार्यक्रम का संचालन किया और सभी प्रतिभागियों और निर्णायकों का आभार व्यक्त किया।

ध्यातव्य हो कि हिन्दी पखवाड़ा-2019 के तहत दिनांक 30.08.2019 से अधिकारियों, कर्मचारियों और विद्यार्थियों के लिए नियमित तौर पर प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। ये प्रतियोगिताएं दिनांक 13.09.2019 को समाप्त होगी। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी दिनांक 14.09.2019 को हिन्दी दिवस का आयोजन किया जाएगा, जिसमें इन प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया जाएगा एवं उन्हें प्रमाण-पत्र वितरित किये जाएंगे। दिनांक 11.09.2019 को सभी वर्गों के लिए देशभक्ति गीत प्रतियोगिता का आयोजन होगा। दिनांक 12.09.2019 को कर्मचारी वर्ग के लिए हिन्दी टिप्पण एवं मसौदा लेखन प्रतियोगिता और दिनांक 13.09.2019 को हिन्दी टंकण प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। इन प्रतियोगिताओं में संबंधित प्रतिभागियों को बढ़-चढ़कर भाग लेने के लिए राजभाषा विभाग, दीव की ओर से अपील की गई है।